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Solution 1. (Ezo 1.2.3)
Awvec Upplication directe du cours on aura les résultats suivants :
Hy: 1= 0,03 (Affirmation originale)
Hy: pn<0,03,
Statistique de test : t = —0,119
la P-value est plus grande que 0,10 Valeur critique :t = —0,753. FEchec du
rejet de Hy. Il n’a pas suffisamment de preuves pour confirmer Uaffirmation
selon laquelle la moyenne est inférieure a 0,03 g .

Solution 2. (Ezo 1.2.4)
1. La loi t de Student.

2. La loi normale. .

Solution 3. (Ezo 1.2.5)

1. Entre 0,005 et 0,01.
2. Moins de 0,01. .
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